

Pályázat OMBKE ügyvezető igazgató munkakör betöltésére

Az OMBKE választmánya pályázatot ír ki az OMBKE igazgatói munkakörre.

A munkakörre vonatkozó feladatokat az OMBKE alapszabálya tartalmazza:

a) Az ügyvezető igazgató az egyesület alkalmazottja, a munkáltatói jogokat az egyesület elnöke gyakorolja felette. Az elnök által adott írásbeli felhatalmazás alapján az egyesület ügyeiben jogosult az egyesületet hatóságoknál, az egyesületen kívüli szervezeteknél és személyeknél képviselni, és a felhatalmazásnak megfelelő körben és korlátozással az egyesület nevében eljárni. Az ügyvezető igazgató a főtitkárral vagy a főtitkárhelyettesrel együtt másodmagával jogosult az egyesület cégszerű jegyzésére.

b) Az ügyvezető igazgató: hatásköre az egyesület működtetéséhez szükséges szervezési, ügykezelési, szerződéskötési, pénzügyi- számviteli, utalványozási, tagnyilvántartási, és információ-szervezési feladatok ellátására terjed ki. Vezeti a határozatok tárárt.

E feladatokat az irányítása alatt álló ügyintézők és megbízottak bevonásával végzi el. Kiemelt kötelezettsége az egyesület költségvetésével történő hatékony gazdálkodás.

c) Az ügyvezető igazgató felelős az éves költségvetés elkészítéséért, az abban jóváhagyott pénzügyi keretek rendeltetésszerű és a mindenkori előírásoknak megfelelő felhasználásáért, a gazdálkodási mérleg határidőre történő elkészítéséért. Felelős az egyesület ingó és ingatlan vagyonának kezeléséért.

d) A végzett munkájáról köteles rendszeresen beszámolni a választmánynak, melynek ülésén tanácskozási joggal vesz részt.

e) Az ügyvezető igazgató ellenőrzi és felügyeli az egyesület hivatali ügyintézőinek a munkáját.

A munkakör határozatlan időtartamra jön létre, de az alapszabály PTK előírása alapján folyamatban lévő módosítása esetén módosulhat.

A pályázatot felsőfokú végzettségű olyan OMBKE tag nyújthat be, aki legalább 5 éves egyesületi tagsággal rendelkezik.

A pályázatban ismertetni kell a pályázó szakmai életútját és egyesületi tevékenységét.

A pályázatot 2018 november 1-ig az OMBKE titkárságára kell zárt borítékban benyújtani.

A pályázatot a választmány bírálja el.

Budapest, 2018 szeptember 12.